
 

From March 19 to March 21, 2021, Invest in America and Data for Progress conducted a survey of 1291 likely voters nationally
using web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,
and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1291 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The American Rescue Plan is a $1.9 trillion pandemic
relief package that includes $1,400 stimulus checks, money
for vaccines and testing, money to reopen schools, grants to
businesses a.ected by the pandemic and expanded
unemployment bene0ts. This bill was signed into law in
March, 2021. 
Do you support or oppose the American Rescue Plan?
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D I R

Strongly support 45% 71% 34% 22

Somewhat support 28 21 32 34

Somewhat oppose 11 2 15 20

Strongly oppose 10 3 11 19

Don't know 4 2 8 5

SUPPORT (TOTAL) 74% 93% 66% 56

OPPOSE (TOTAL) 22 5 25 39

SUPPORT (NET) +52 +88 +41 +17

[2]  Below is a list of pandemic relief provisions from the
American Rescue Plan, a bill that was signed into law in
March, 2021. For each provision, say who you think is most
responsible for them. -- Expanding the child tax credit so
that it provides most families $3,000 per year for each child
17 and under – and $3,600 for young children under 6 years
of age.
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D I R

President Joe Biden 33% 51% 29% 15%

Democrats in Congress 31 34 26 30

Repub​licans in Congress 5 3 1 9

Former President Donald Trump 11 2 11 22

Don't know 19 9 32 24

[3]  Below is a list of pandemic relief provisions from the
American Rescue Plan, a bill that was signed into law in
March, 2021. For each provision, say who you think is most
responsible for them. -- Sending most Americans $1,400
stimulus checks
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D I R

President Joe Biden 40% 57% 36% 23%

Democrats in Congress 29 32 30 25

Repub​licans in Congress 4 2 3 8

Former President Donald Trump 16 4 13 31

Don't know 11 5 18 14

[4]  Below is a list of pandemic relief provisions from the
American Rescue Plan, a bill that was signed into law in
March, 2021. For each provision, say who you think is most
responsible for them. -- Funding to help reopen K-12
schools across the country
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D I R

President Joe Biden 30% 49% 24% 12%

Democrats in Congress 28 35 28 21

Repub​licans in Congress 9 3 8 15

Former President Donald Trump 13 3 10 27

Don't know 20 11 31 24

Page 1/2  (QrVuHt)



[5]  Below is a list of pandemic relief provisions from the
American Rescue Plan, a bill that was signed into law in
March, 2021. For each provision, say who you think is most
responsible for them. -- Aid to state and local aid and local
governments to pay for essential workers
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President Joe Biden 28% 47% 21% 9%

Democrats in Congress 32 38 33 23

Repub​licans in Congress 5 3 4 9

Former President Donald Trump 17 3 13 35

Don't know 18 9 29 24

[6]  Below is a list of pandemic relief provisions from the
American Rescue Plan, a bill that was signed into law in
March, 2021. For each provision, say who you think is most
responsible for them. -- Money to ramp up vaccine
distribution across the country
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President Joe Biden 39% 62% 33% 17%

Democrats in Congress 21 25 22 15

Repub​licans in Congress 6 3 3 12

Former President Donald Trump 18 3 16 37

Don't know 16 7 26 19

[7]  The American Rescue Plan is a $1.9 trillion pandemic
relief package that includes $1,400 stimulus checks, money
for vaccines and testing, money to reopen schools, grants to
businesses a.ected by the pandemic and expanded
unemployment bene0ts. This was signed into law in March,
2021 and no Republicans voted for it. 
When thinking the American Rescue Plan, which of the
following statements comes closer to your view, even if
neither is exactly right?
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D I R

I am glad that Democrats passed the
American Rescue Plan because the
American people needed relief now.
What matters was getting money
out fast and help to those who
needed it. It is okay the bill didn't
have support from Republican
lawmakers. 62% 89% 57% 32%

Democrats in Congress should not
have passed the American Rescue
Plan because Republicans in
Congress didn't also support it. It is
important to get buy in from Repub-
lican lawmakers on pandemic relief.

29 6 30 55

Don't know 9 4 13 13
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